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СИЛА НЕ В РУКАХ ЧИ НОГАХ: ЯК У ЛУЦЬКУ ВЕТЕРАНИ
ГРАЮТЬ В АМПФУТБОЛ

Військові, які несли службу та втратили кінцівки, створили в
Луцьку свою футбольну команду та регулярно збираються
на тренування.

Кожен з учасників має особисту історію, але всіх об’єднує
спільна мета – повернення до нормального життя,
відновлення здоров’я та пошук друзів, однодумців, ідеться в
сюжеті ТРК «Аверс».

«Мене запросили, запропонували спробувати. Мені дуже сподобалося: є чим зайнятися і якось легше,
коли побігаєш», – говорить ветеран війни Ігор Пшеничний.

Михайло Соколян отримав поранення в серпні 2022 року. Протягом року був на лікуванні, пройшов
протезування у 2023 році.

Читати ще: У Луцьку вперше відбулося тренування з ампфутболу

Серед гравців є ті, хто тільки нещодавно дізнався, що таке протез. Усього кілька місяців після поранення, а
хлопці вже бігають по полю з м’ячем. Їхня незламність насправді вражає.

«Ще два місяці тому я не думав, що буду грати з цими бравими хлопцями. Ще два місяці тому я був на
Донбасі, на фронті... Отримав поранення», – каже Костянтин.

Мар’ян втратив ногу давно і не внаслідок воєнних дій. Нині знайшов однодумців на футбольному полі. У
них спільне бажання – тренуватися і змагатися на професійному рівні, щоб довести, що здатні долати
будь-які перешкоди. «Хочемо, щоб було побільше команд, щоб ми могли проводити свої чемпіонати,
турніри», – говорить Мар’ян.

Вадим нещодавно приєднався до побратимів. Це тільки друге заняття для нього. До поранення хлопець
понад 10 років грав у футбол, тому на полі почувається впевнено й легко. «Дуже класно. Ніби знову граю у
футбол на своїх двох», – ділиться враженнями він. Як наголошує, ніколи не потрібно втрачати віру, навіть
попри складне поранення: «Це не кінець життя. Можна сказати, що це – новий рівень. У тебе
відкриваються інші можливості. Завжди потрібно йти тільки вперед».
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Читати ще: На тренування з ампфутболу у Луцьку прибув гість з Франції

Футбольний клуб було створено нещодавно. Ідейними натхненниками були греко-католицькі священники.
Їхня діяльність безпосередньо спрямована на підтримку людей з інклюзивністю. «Хотілося просто
допомогти хлопцям, відновити їхнє бажання жити, не дивлячись на ті серйозні травми, які вони отримали
під час війни», – наголошує отець Тарас Милян.

Тренером для ветеранів став керівник ФК «Покрова АМП» Львів людей з ампутованими кінцівками Богдан
Мельник. «Ми провели в Луцьку відкрите тренування, поділилися з хлопцями своїм досвідом», – каже
тренер.

Луцьк став п'ятим містом в Україні, де створили команду з ампфутболу. Тут воїни можуть тренуватися,
проходити реабілітацію, знайомитися й доводити власним прикладом – справжня сила не в руках чи ногах,
а в характері.

«Найголовніше, що вони стають справжньою командою, справжніми друзями. І це основна місія – щоб
люди відчували нашу підтримку і нашу увагу», – наголошує директор департаменту сім'ї, молоді та спорту
Луцької міської ради Володимир Захожий.
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